

# 博览精英 工筑千亿

## 2020届精工人校园招聘 火热来袭



编者按：校园招聘是公司引进新鲜血液的关键手段之一，通过校园招聘吸纳到全国多所重点高校的优秀毕业生，有效促进公司人才梯队建设，为后备人才储备奠定基础，从而为企业战略转型和业务发展提供有力保障。

随着集团业务迅速发展，2020届校招计划人数又一次刷新了，包括管培生、技术类、营销类、工程管理类、生产管理类以及职能类等岗位，共计需求400余人，从数量和质量上提出了新的要求。

明确需求目标后，随之而来的问题是：这么多人从哪里来？不管是人事线，还是用人部门、高层领导，大家群策群力，挖掘人脉关系，或沟通或拜访，为校招工作提供了良好的支持。20多名人事线同事分工协作，组成10个小分队展开区域部署，锁定目标院校，为了争取到一个最佳的宣讲时间，提高学生的到场人数，大家各显神通：提前与各高校就业办老师联系获取校招相关信息，分析大型央企、房产公司、设计院等竞争企业的宣讲时间和地点，以及薪酬福利情况；结合往年校招情况，针对性地出台了差异化的薪酬策略；对于技术线、营销线、工程线等不同岗位人才需求进行有效定位，采用不同招聘实施方式；线上线下同步宣传……

9月份，华东、华南、华中、华北、西南、西北、东北，全国七大区域火力全开！10个小分队同步在浙江大学、东南大学、哈尔滨工业大学、武汉大学、华中科技大学、武汉理工大学、重庆大学、福州大学、西安建筑科技大学、兰州理工大学等全国各大院校开展校园招聘，进行抢人大战。

目前，公司已在51所高校完成宣讲会，13所高校完成双选会；截至发稿前，共计录用138人（签订两方协议的110人，签订三方协议的28人），其中土木类专业学生108人，非土木类专业30人，硕士48人，本科生90人，985/211院校的37人，普通一本院校的42人。后期还将继续参加人社局、高校就业办组织的毕业生双选会，以进一步吸纳高素质应届生。

投递邮箱：campus@jgsteel.cn

热线电话：13456505436；0575-84881818-5436

### 高薪 不是梦！ 40万购房补贴 等你拿！



## 筑牢“防火墙” 守护“精工城”

10月22日上午，在三水区公安分局、三水区消防救援大队、西南街道消防安全委员会、西南应急办等部门领导的指导下，广东精工成功举办2019年三水区西南街道园区厂区火灾事故消防应急演练。



### 火灾应急疏散

上午10点整，消防应急演练正式开始，模拟广东精工钢结构有限公司2栋宿舍2层某房间内因员工随手丢弃烟头引燃室内物品引发火灾，伴随着滚滚浓烟和持续的警报声，四楼宿舍前、后阳台各有两名员工用力地挥动手中的白毛巾等待救援。公司立即启动应急响应机制，各应急小组迅速集合到紧急疏散集合点，并马上向总指挥卢清波同志报告组员和携带装备的情况，展开应急救援行动，同时向西南街道应急部门及119、120报警，请求救援。

各小组按总指挥的指示分头行动，疏散引导组组员奔赴2栋宿舍各楼层引导员工有序安全撤离，警戒组组员在2栋宿舍楼下拉起警戒线维持秩序，并且协助疏散员工到紧急疏散集合点。同时消防灭火组组员携带消防器材赶赴该房间扑灭火灾。2分钟后，宿舍员工安全撤离火灾现场，并在紧急疏散集合点等待，现场应急小组清点人数。

### 西南街道应急预案启动

模拟起火现场火势较大且发现有1人被困，员工发现后立即向公司领导报告，通讯联络组第一时间向西南街道应急部门及119、120报警，请求救援。

西南街道接报后启动应急预案，对模拟事故现场周边实施临时交通管制，组织公司周边人员紧急撤离疏散，组织应急队伍在公司消防灭火组及医疗救护组的协助下，解救被困人员。三水区消防救援大队消防官兵迅速赶到现场开展灭火救援，利用消防水枪向宿舍楼喷水，将“火”熄灭，医疗、供水、供电等部门也迅速赶到现场配合救援。

通过紧急灭火救援行动，13分钟后明火熄灭，火情得到可控，并将“受伤”员工疏散到安全位置，演练圆满结束。

三水区公安分局副局长、西南街道党工委委员、西南派出所所长黎浩光对此次演练进行点评，并对演练提出三点要求：一、各单位提高实战意识，做到发现火情时，能快速处理，最大限度地减少人员伤亡和财产损失。二、加强各部门

的联动。三、各单位根据今天的演练进行分析总结，对不足之处及时改进。

### 消防器材讲解及使用

演练结束后，三水区消防救援大队消防员对消防水带和灭火器的使用进行讲解，现场向大家展示水带连接、灭火器使用的注意事项以及在遇到火情时的应急办法。

紧接着，现场员工进行了灭火器使用实操体验，进一步提高了员工对基本灭火设施的实际操作能力。

### 参观微型消防站、电动车棚

在公司总经理郑顺耿的带领下，各领导及参加观摩的各企业代表参观了广东精工微型消防站建设、电动车车棚的充电桩。广东精工对消防安全管理工作的重视和对消防基础设施的建设，得到上级单位的肯定和赞扬。

通过此次演练，进一步向员工普及了消防安全常识，提高了员工的消防安全意识，增强了员工抵御火灾事故的能力，有利于筑牢公司的消防安全“防火墙”，保障公司人身、财产安全。